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APRESENTAÇÃO 

Em consonância com o Plano Nacional de Educação (PNE), Lei Federal nº13.005/2014 e com o Plano Estadual de Educação do Paraná (PEE-PR), Lei Estadual nº 18.492/2015, a lei do Plano Municipal de Educação de XXXXX (NOME DO MUNICÍPIO) ressalta a necessidade de seu monitoramento contínuo e de avaliações periódicas, com envolvimento das instâncias responsáveis e a devida mobilização social para acompanhar sistematicamente o esforço de implementação das metas e estratégias do plano.
O presente relatório trata do período compreendido entre o ano de (ANO) e (ANO) e, do ponto de vista metodológico, observou os procedimentos contidos no “Caderno de Orientações para Monitoramento e Avaliação dos Planos Municipais de Educação” (disponível em http://pne.mec.gov.br/images/pdf/publicacoes/pne_pme_caderno_de_orientacoes_final.PDF). 
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FICHA METODOLÓGICA DOS INDICADORES MUNICIPAIS (a quantidade de fichas metodológicas varia de acordo como número de indicadores propostos para cada meta. Neste exemplo são 2, porém, poderiam ser mais ou menos, dependendo de cada uma das metas. Para a adequação neste relatório, basta editar deletando ou acrescentando uma FICHA para cada indicador)
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2. [bookmark: _gjdgxs]CONCLUSÃO E RECOMENDAÇÕES 

Fazer um resumo das metas que foram atingidas e apresentar visão crítica com relação àquelas metas que não foram passíveis de atingimento total ou parcial, bem como de propostas para correção de rumos do trabalho.


3. ANEXO 

Insira aqui, documentos pertinentes ao período a que alude o presente relatório. Abaixo, seguem exemplos de documentos. 

· Fotografias
· Cópia de atas de reunião
· Listas de presença de reuniões
· Ofícios
· E-mails
· Atos normativos expedidos durante o período
· Notas Técnicas
· Reportagens
· Projetos Técnicos, croquis de edificações, plantas de obras, etc. 
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